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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   19-08-2020   με   αριθμό   8874   ερώτηση   του   Βουλευτή 
            κ. Α. ΤΣΙΓΚΡΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι η 
Γενική Γραμματεία Αντεγκληματικής Πολιτικής (Γ.Γ.Α.Π.) καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια 
για την βελτίωση και αναβάθμιση των υφιστάμενων κτιριακών υποδομών στο Κατάστημα 
Κράτησης (Κ.Κ.) Πάτρας, σε συνεργασία με τις αρμόδιες Τεχνικές Υπηρεσίες της οικείας 
Περιφέρειας και την εταιρεία Κτιριακές Υποδομές Α.Ε., στην οποία έχουν ανατεθεί οι εργασίες 
αυτές, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 4452/12-11-2004 Υπουργική Απόφαση (Φ.Ε.Κ. Β’ - 1713).  

Αξίζει να σημειωθεί ότι οι διαδικασίες ανάθεσης μελετών και υπηρεσιών των τεχνικών 
έργων που αφορούν στα δημόσια κτίρια, πραγματοποιούνται βάσει εθνικού και ευρωπαϊκού 
νομοθετικού πλαισίου οικονομικών και τεχνικών όρων και προδιαγραφών, γεγονός που 
καθιστά την διαδικασία ιδιαιτέρως χρονοβόρα. Τονίζεται δε ότι τα θέματα ασφαλείας 
αποτελούν βασική προτεραιότητα της Γ.Γ.Α.Π., συμπεριλαμβανομένου αυτών που άπτονται 
των κτιριακών εγκαταστάσεων των Καταστημάτων Κράτησης.   

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στις ενέργειες αναβάθμισης των υποδομών και την 
ολοκλήρωση των αναφερόμενων τεχνικών έργων στο υπόψη Κ.Κ., σύμφωνα με την 
ενημέρωση της Διεύθυνσης του Καταστήματος και της Γενικής Διεύθυνσης Έργων της 
εταιρείας Κτιριακές Υποδομές Α.Ε., έχει ολοκληρωθεί η εκπόνηση της σχετικής μελέτης για τα 
εν λόγω έργα, ενώ από τη Γ.Γ.Α.Π. απεστάλη, στην εν λόγω εταιρεία, εγγράφως ήδη από  
την 31-07 τ.ε. σύμφωνη γνώμη, προκειμένου να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την 
εκτέλεση του έργου «Εκσυγχρονισμός και αποκατάσταση προβλημάτων στο Κ.Κ. Πάτρας – 
Οικοδομικές εργασίες και Η/Μ εγκαταστάσεις».  

Τέλος, επισημαίνεται ότι -σύμφωνα με πρόσφατη ενημέρωση της εταιρείας Κτιριακών 
Υποδομών (Κτ.Υπ. Α.Ε.)- αμέσως μετά την επικαιροποίηση της  διακήρυξης  και  την  έγκριση  
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των τευχών δημοπράτησης από το Διοικητικό Συμβούλιό της θα ξεκινήσει η διαγωνιστική 
διαδικασία για την ανάδειξη αναδόχου του έργου.  

 

 
 

O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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